



JUDEȚUL ARGEȘ

CONSILIUL JUDEȚEAN ARGEȘ

Pitești, Piața Vasile Milea Nr. 1, Cod poștal: 110053

Telefon: 0248.210.056 Fax: 0248.220.137

www.cjarges.ro

Operator de date personale nr.37708



În atenția,
Domnului Sorin Mierlea – Președinte ANPCPPS România

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARGEȘ
CONSILIUL JUDEȚEAN ARGEȘ

16. APR. 2021

Stimate Domnule Președinte,

Nr. 6483

Dezvoltarea și aplicarea politicii de protecție a consumatorilor este un proces care prezintă interes atât pentru instituțiile europene și naționale, dar și pentru administrațiile publice locale, care își doresc pentru comunitățile lor un nivel de trai cât mai ridicat.

Deși, în prezent, există un cadru instituțional bine structurat și destul de complex în acest domeniu, vremurile pe care le trăim astăzi, influențate de pandemia de COVID-19, au generat circumstanțe neobișnuite inclusiv în domeniul protecției drepturilor consumatorilor, fiind necesare acțiuni stringente, adaptate la noile situații.

Din acest motiv, rolul pe care îl au asociațiile și autoritățile în protecția consumatorilor în această perioadă de criză este esențial. Consumatorii trebuie să fie informați permanent despre drepturile lor și despre modalitățile prin care pot să beneficieze de o protecție cât mai bună. Un consumator informat este un cetățean mai puternic, iar românii au nevoie de suport și încurajare pentru a își exercita pe deplin drepturile de consumatori.

De-a lungul timpului, InfoCons - Asociația Națională pentru Protecția Consumatorilor și Promovarea Programelor și Strategiilor din România a reușit, prin programele și proiectele derulate, să devină o adevărată autoritate în domeniul Protecției Consumatorilor, promovând atât în rândul consumatorilor, cât și al producătorilor și furnizorilor de servicii o atitudine activă și responsabilă.

Obiectivul asociației de a veghea permanent asupra standardelor de conformitate ale produselor și serviciilor și de a ajuta consumatorul să decidă în cunoștință de cauză contribuie, în mod cert, la promovarea valorii și a calității în societatea românească.

Cu ocazia celebrării a 18 ani cu "o9atitudine", vă felicit pentru efortul depus în slujba consumatorului român și vă asigur de toată deschiderea pentru colaborare, atât în interes general, dar, mai ales, în beneficiul locuitorilor județului Argeș.

La mulți ani!

Cu deosebită considerație,

Ion MÎNZÎNĂ,
Președinte Consiliul Județean Argeș